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ЗЕЛЕНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СУЧАСНИЙ ТРЕНД РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

Це дослідження розглядає інтеграцію зелених технологій в інвестиційне 

середовище України, підкреслюючи їхній потенціал для підвищення 

енергоефективності, просування відновлюваної енергетики, виконання 

зобов'язань щодо зміни клімату, стимулювання модернізації промисловості, 

створення нових робочих місць, сприяння розвитку інноваційних секторів, а 

також покращення здоров'я та якості життя населення. У дослідженні 

використовується бібліометричний підхід з використанням VOSviewer та SciVal 

для аналізу значної кількості наукових публікацій, проіндексованих у базі 

даних Scopus між 2000 та 2023 роками. Результати показують важливість 

концепції зеленої економіки як центральної структури, що інтегрує екологічну 

стійкість, економічне зростання та соціальну відповідальність. Було визначено 

п'ять тематичних кластерів, що охоплюють сталий розвиток, економічне 

зростання та управління, соціальний вплив та екосистемні послуги, 

інвестиційну та енергетичну політику, а також зелене зростання з 

міжнародною співпрацею. Результати дослідження показують, що зелені 

технології є рушійною силою економічного відновлення України та переходу 

до інноваційної, сталої економіки. Ключовими секторами для впровадження 

зеленої економіки є відновлювана енергетика, транспорт, промисловість, 

сільське господарство, інформаційні технології та управління відходами, всі з 

яких сприяють мінімізації споживання ресурсів, скороченню викидів 

парникових газів та сприянню екологічно відповідальному економічному 

зростанню. У дослідженні підкреслюється міждисциплінарний характер 

зелених технологій та їхня роль як стратегічного інструменту для узгодження 

національної інвестиційної політики зі світовими тенденціями сталого 

розвитку. Інтегруючи теоретичні висновки та емпіричний бібліометричний 

аналіз, це дослідження забезпечує комплексне розуміння зелених технологій 

як сучасного тренду в інвестиційній політиці, пропонуючи напрямки для 

майбутніх досліджень та розробки практичної політики для підтримки сталої 

економічної трансформації в Україні. 
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